

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

privind înscrierea unui imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Administrației Naționale de Meteorologie aflată sub autoritatea Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice

Administrația Națională de Meteorologie este persoană juridică română cu statut de regie autonomă de interes public național, se organizează și funcționează pe bază de gestiune economică și autonomie financiară și funcționează sub autoritatea Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice. În proporție considerabilă, activitatea de meteorologie este asigurată de rețeaua națională de supraveghere meteorologică, compusă din stațiile meteorologice sinoptice, climatologice, de sondaje aerologice și observatoarele radar, reprezentative pentru monitorizarea evoluției vremii și climatului la nivelul României. Rețeaua națională de supraveghere meteorologică constituie proprietate publică a statului și se încredințează în administrare Administrației Naționale de Meteorologie.

Stația Meteorologică Bacău, este stație județeană, reprezentativă pentru arealul geografic din jumătatea de est a județului Bacău, ale cărei informații sunt preluate în fluxul informațional internațional și prelucrate în toate modelele numerice de prognoză a vremii la scară globală și locală. Fluxul de date de la această stație meteorologică datează de cca 112 de ani, fiind deci necesară asigurarea continuității și omogenității Fondului național de date meteorologice.

Pe terenul în suprafață de 700 mp, unde își desfășoară actualmente activitatea Stația Meteorologică Bacău se realizează obiectivul de investiții “Clădire sediu Serviciul Regional de Prognoza a Vremii Bacău”, în aceste condiții reprezentativitatea datelor măsurate fiind total necorespunzătoare. La solicitarea Administrației Naționale de Meteorologie, Consiliul Local al Municipiului Bacău, prin Hotărârile nr. 68/31.03.2014 și 103/30.05.2014, a aprobat trecerea din domeniul public al Municipiului Bacău și din administrarea Consiliului Local al Municipiului Bacău, în domeniul public al statului și în administrarea Administrației Naționale de Meteorologie, a unui imobil – teren în suprafață de 616 mp, pentru amenajarea platformei meteorologice a Stației Meteorologice Bacău. Terenul face parte dintr-o parcelă în suprafață de 19.010 mp, cu număr cadastral 15437, care a fost dezmembrată în 2 (două) loturi, lotul în suprafață de 616 mp fiind înscris în cartea funciară nr. 75993 a municipiului Bacău. În platforma meteorologică se vor amplasa aparate și instrumente meteorologice cu care se execută programe de observații și măsurători specifice meteorologiei, în condiții standard, conform recomandărilor Organizației Meteorologice Mondiale (OMM).

Proiectul de act normativ are în vedere următoarele:

a) înscrierea în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului a unui bun imobil - teren în suprafață de 616 mp, trecut în domeniul public al statului prin Hotărârile Consiliului Local al Municipiului Bacău nr. 68/31.03.2014 și 103/30.05.2014;

b) darea în administrarea Administrației Naționale de Meteorologie aflată sub autoritatea Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, a imobilului prevăzut la pct a), pentru amenajarea și construirea platformei meteorologice a Stației Meteorologice Bacău.

Facem precizarea că terenul nu face obiectul vreunei notificări, potrivit prevederilor Legii nr. 10/2001 privind regimul juridic al unor imobile preluate în mod abuziv în perioada 06 martie 1945-22 decembrie 1989, republicată, cu modificările și completările ulterioare, al vreunei cereri de restituire, acțiuni în revendicare sau litigiu și nu sunt grevate de sarcini.

Proiectul de act normativ nu prezintă impact asupra domeniilor social, economic și de mediu, asupra bugetului general consolidat, potrivit prevederilor art. 2 alin.(2) din Hotărârea Guvernului nr. 1361/2006 privind conținutul instrumentului de prezentare și motivare a proiectelor de acte normative supuse aprobării Guvernului, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru proiectul de hotărâre a fost îndeplinită procedura prevăzută de Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu completările ulterioare, acesta fiind publicat pe pagina de internet a Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice.

Luând în considerare cele expuse, a fost elaborat proiectul de Hotărâre a Guvernului privind înscrierea unui imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Administrației Naționale de Meteorologie aflată sub autoritatea Ministerului Mediului și Schimbărilor Climatice, care în forma prezentată a fost avizat de către ministerele interesate și pe care îl supunem spre adoptare.

**MINISTRUL MEDIULUI ȘI
SCHIMBĂRILOR CLIMATICE,**

Attila KORODI

**VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE**

Liviu Nicolae DRAGNEA

AVIZĂM FAVORABIL:

MINISTRUL FINANȚELOR PUBLICE,

Ioana-Maria PETRESCU

MINISTRUL DELEGAT PENTRU BUGET,

Liviu VOINEA

MINISTRUL JUSTIȚIEI,

Robert-Marius CAZANCIUC